

Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Unidade Seccional de Controle Interno

Relatório: Fevereiro de 2019



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Sumário

1.APRESENTAÇÃO	4
2. PESSOAL	4
2.1. Subsídio	4
2.2. Despesa com pessoal (funcionários)	4
2.3. Conclusão	5
2.4. Vereadores	5
2.5. Servidores	6
2.6. Contribuições Previdenciárias Patronais (21%)	7
3. RECEITA	7
3.1. Transferência de Duodécimo	
4. MATERIAL DE CONSUMO ADQUIRIDOS E EM ESTOQUE NO PERÍODO	7
4.1 Equipamentos e Material Permanente adquiridos no Período	8
5. DESPESAS	8
5.1. Extra Orçamentária	8
5.2. Despesas fixas	8
5.2.1. Telefone fixo	8
5.2.2. Água	9
5.2.3. Energia	9
5.3. Pagamento de parcela de Contratos Anuais	9
5.3.1. E & L Produções de Software Ltda	g
5.3.2. Cabal Brasil Ltda	9
5.3.3. Cabal Brasil Ltda	g
5.3.4. Andrey Martins Ferraz - System Life	9
5.4. Outras Despesas	10
5.4.1. Cartório do 1º Oficio – Comarca de São Domingos do Norte - ES	10
5.4.2. Supermercado Preço Líder Ltda	10
5.4.3 Network Papelaria Ltda – Mais Papelaria	10



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

5.4.4. AKI Provedor de Internet Ltda ME	10
5.4.5. Oberdan Martins de Souza	10
5.4.6. Oberdan Martins de Souza	10
5.4.7. Oberdan Martins de Souza	11
6. DIÁRIA	11
6.1. Diária concedida à Vereador	11
6.1.1. Marcieli Alves	11
6.1.2. Cleber Tadeu Ferreira Moronari	11
6.1.3. Marcieli Alves	11
7. RESTOS A PAGAR: PROCESSADOS E NÃO PROCESSADOS	11
8. SALDO BANCÁRIO	12
9. CONTROLADORIA INTERNA	12
10. SETOR LEGISLATIVO	13
10.1. Sessões	13
10.2. Presença dos Vereadores em Sessões	13
10.2.1. Sessão Extraordinária do dia 07 de fevereiro de 2019	13
10.2.2. Sessão Ordinária do dia 11 de fevereiro de 2019	14
10.2.3. Sessão Extraordinária do dia 14 de fevereiro de 2019	14
10.2.4. Sessão Ordinária do dia 25 de fevereiro de 2019	15
11. REGISTRO DE OCORRÊNCIAS ESPECÍFICAS NO MÊS	15



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO NORTE Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19

www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

1. APRESENTAÇÃO

Atendendo determinações da Resolução do Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo nº 227/2011, alterada pela Resolução TC nº 257/2013, que versa da implantação do Sistema de Controle Interno no Estado do Espírito Santo, a Unidade Seccional de Controle Interno da Câmara Municipal de São Domingos do Norte, com fulcro na Lei Complementar nº 05 de 11 de novembro de 2016, apresenta o presente relatório circunstanciado dos dados do mês de fevereiro de 2019. Considerando as incumbências da Unidade Seccional de Controle Interno da Câmara Municipal de São Domingos do Norte, foram analisados os atos de repercussão contábil, financeira, orçamentária, operacional e patrimonial praticados pela sua Administração, bem como os registros contábeis e as demonstrações contábeis.

2. PESSOAL

2.1. Subsídio

O subsídio dos Vereadores referente ao mês de fevereiro/2019 correspondeu ao valor de R\$ 3.782,34, (três mil setecentos e oitenta e dois reais e trinta e quatro centavos) individual e o Presidente da Câmara recebeu o valor de R\$ 4.461,00 (quatro mil quatrocentos e sessenta e um reais) devido às suas atribuições e responsabilidades.

Foram observados os limites constitucionais, seja em razão do percentual de 5% (cinco por cento) da receita municipal. Perfazendo um total de R\$ 34.719,72 (trinta e quatro mil setecentos e dezenove reais e setenta e dois centavos).

DEMONSTRATIVO DOS PAGAMENTOS A VEREADORES						
SUBSÍDIOS	INSS	DIÁ	RIAS	OUTROS	SOMA	SOMA ANUAL
		NO MÊS	NO ANO		MENSAL	
R\$ 34.719,72	R\$ 7.291,14	R\$ 252,00	R\$ 252,00	R\$ 0,00	R\$ 42.262,86	R\$ 84.273,72

2.2. Despesa com pessoal (funcionários)

O pagamento dos servidores referente ao mês de fevereiro/2019 correspondeu ao valor de:

- Servidores efetivos: R\$ 21.353,43 (vinte e um mil trezentos e cinquenta e três reais e quarenta e três centavos);
- Servidores comissionados: R\$ 6.698,88 (seis mil seiscentos e noventa e oito reais e oitenta e oito centavos);
- Servidores contratados: R\$ 6.405,89 (seis mil quatrocentos e cinco reais e oitenta e nove centavos);
- O total de gastos com Folha de Pagamento dos servidores foi de R\$ 34.458,20 (trinta e quatro mil quatrocentos e cinquenta e oito reais e vinte centavos).



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO NORTE Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19

www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

DEMONSTRATIVO DOS PAGAMENTOS A FUNCIONÁRIOS						
SALÁRIO	INSS	DIÁ	ÁRIAS	OUTROS	SOMA MENSAL	SOM3A ANUAL
		NO MÊS	NO ANO			
R\$ 34.458,20	R\$ 7.236,21	R\$ 0,00	R\$ 0,00	R\$ 0,00	R\$ 41.694,41	R\$ 87.640,96

2.3. Conclusão

Analisando os processos de Pagamentos de Pessoal e levando em consideração a receita da Câmara Municipal no mês, chegamos aos seguintes valores:

Atendendo a Emenda Constitucional nº 25 de fevereiro de 2000 — (70% Gastos com Folha de Pagamento).

EM ATENDIMENTO AOS LIMITES CONSTITUCIONAIS -ART. 29-A

Transferências financeiras recebidas no mês – 15/02/2019	R\$ 137.030,59	100,00%
Limite com Folha de Pagamento	R\$ 95.921,41	70,00%
Gastos com Folha de Pagamento	R\$ 69.177,92	72,12%
Diferença	R\$ 26.743,49	27,88%

2.4. Vereadores

- Adriano Tamanini, brasileiro, casado, produtor rural, nascido em 29 de setembro de 1974, portador do RG n° 1.429.860-ES e CPF n° 069.024.587-40, residente no Córrego São José do Honorato, Zona Rural, São Domingos do Norte. Exercendo seu terceiro mandato como Vereador ocupando o cargo de Vice-Presidente da Mesa Diretora no Biênio 2019/2020 e respondendo interinamente pela presidência da Câmara;
- Cleber Tadeu Ferreira Moronari, brasileiro, divorciado, funcionário público, nascido em 28 de outubro de 1969, portador do RG nº 1.224.999-ES e CPF nº 009.740.927-89, residente no Córrego Dumer, Zona Rural, São Domingos do Norte. Exercendo seu primeiro mandato como Vereador;
- Elton Deprá, brasileiro, casado, agricultor, nascido em 22 de novembro de 1982, portador do RG nº 1.932.898-ES e CPF nº 097.934.357-71, residente no Córrego da Divisa, Zona Rural, São Domingos do Norte. Exercendo seu primeiro mandato como Vereador e ocupando o cargo de Segundo Secretário da Mesa Diretora no Biênio 2019/2020;



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

- Emerson Grobério, brasileiro, casado, autônomo, nascido em 03 de dezembro de 1972, portador do RG nº 1.204.189-ES e CPF nº 022.857.257-60, residente na Av. Honório Fraga, 111, Centro, São Domingos do Norte. Exercendo seu terceiro mandato como Vereador, ocupou o cargo de Presidente da Mesa Diretora no Biênio 2019/2020 até o dia 12 de fevereiro sendo que a partir desta data encontra-se amparado pelo Ato da Mesa 001/2019 que concedeu licença por motivo de doença por 60 (sessenta) dias, no período de 12 de fevereiro a 12 de abril de 2019;
- Israel Stauffer Scherer, brasileiro, casado, microempreendedor individual, nascido em 10 de agosto de 1964, portador do RG nº 616.699- ES e CPF nº 764.669.657-91, residente e domiciliado na Rua Astolpho Motta, 67, Centro, São Domingos do Norte. Exercendo seu segundo mandato como Vereador;
- Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli, brasileira, casada, enfermeira, nascida em 10 de agosto de 1985, portadora do RG nº 1.716.960-ES e CPF nº 108.786.117-97, residente no Córrego do Catete, Zona Rural, São Domingos do Norte. Exercendo seu primeiro mandato de Vereadora;
- **Leonel Meneguite**, brasileiro, solteiro, pedreiro, nascido em 09 de setembro de 1981, portador do RG nº 15.738.699-MG e CPF nº 089.328.017-89, residente na Rua Projetada, s/n, Bairro Cristo Rei, São Domingos do Norte. Exercendo seu primeiro mandato de Vereador;
- Luiz Carlos Barbieri, brasileiro, solteiro, funcionário público municipal, nascido em 19 de setembro de 1977, portador do RG n° 1.990.166-ES e CPF n° 071.806.987-09, residente no Córrego Feio, Zona Rural, São Domingos do Norte. Exercendo seu segundo mandato como Vereador;
- **Marcieli Alves**, brasileira, solteira, analista de vendas, nascida em 13 de agosto de 1987, portadora do RG nº 2.059.879-ES e CPF nº 058.8383437-27, residente no Córrego Sabiá, Zona Rural, São Domingos do Norte. Exercendo seu primeiro mandato de Vereadora e ocupando o cargo de Primeira Secretaria da Mesa Diretora no Biênio 2019/2020.

2.5. Servidores

O Regime Jurídico do Município de São Domingos do Norte é Único e Estatutário. O quadro de servidores do Legislativo Municipal no referido mês foi composto por 11 (onze) funcionários, sendo assim distribuídos:

Efetivos:

Ildomar Alves de Oliveira – Assistente Legislativo mat. 001; Leonice Fávero - Assistente Legislativo mat. 004; Márcia Roberta Zorzanelli Furtado Pereira – Escriturário Legislativo mat. 005; Maria das Graças Schneider Rangel – Atendente mat. 007.



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Comissionados:

Elessandro Pereira de Souza – nomeado através da Portaria nº 011/2019 de 04 de fevereiro de 2019, para exercer o cargo de Agente Parlamentar;

Jocilene Fávero – nomeada através da Portaria nº 023/2019 de 18 de fevereiro de 2019, para exercer o cargo de Agente Parlamentar;

Julia Ana Maria Kiya — nomeada através da Portaria nº 012/2019 de 04 de fevereiro de 2019, para exercer o cargo de Agente Parlamentar;

Sabrina Ballarini – nomeada através da Portaria nº 004/2017 de 03 de janeiro de 2017, para exercer o cargo de Agente Parlamentar.

Contratados:

Aparecida Agostinho Moreira – nomeada pela Portaria 004/2019 de 03 de janeiro de 2019 para exercer o cargo de Servente;

Diomaleia Ferreira – nomeada através da Portaria nº 005/2019 de 03 de janeiro de 2019 para exercer o cargo de Servente;

Aida Luziana de Lima Lemos Batista - nomeado através da Portaria nº 007/2019 de 09 de janeiro de 2019, para exercer o cargo de Assessor Legislativo.

2.6. Contribuições Previdenciárias Patronais (21%)

A contribuição previdenciária patronal dos Vereadores, servidores efetivos, comissionados e contratados está sendo recolhida em tempo hábil e conferida por esta Controladoria e recolheuse o montante de R\$ 14.527,35 (quatorze mil quinhentos e vinte e sete reais e trinta e cinco centavos).

3. RECEITA

3.1. Transferência de Duodécimo

A transferência de duodécimo ocorreu na forma legal prevista. O repasse foi realizado em 01 (uma) parcela, em 15/02/2019 no valor de R\$ 137.030,59 (cento e trinta e sete mil trinta reais e cinquenta e nove centavos).

Transferências financeiras recebidas					
Duodécimo	No período	Até o período			
240400	R\$ 137.030,59	R\$ 274.061,18			

4. MATERIAL DE CONSUMO ADQUIRIDO E EM ESTOQUE NO PERÍODO

Movimentação de Material de Consumo



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Foram adquiridos Bens Patrimoniais Móveis e materiais de consumo no mês de fevereiro/19, o montante de R\$ 5.055,61 (cinco mil cinquenta e cinco reais e sessenta e um centavos), sendo que R\$ 1.711,91 de material de consumo e R\$ 3.343,70 (três mil trezentos e quarenta e três reais e setenta centavos) de equipamentos e material permanente; sabendo que existia um saldo remanescente do mês anterior de R\$ 666,00 (seiscentos e sessenta e seis reais), sendo que o valor de requisições de material de consumo para uso interno no mês foi de R\$ 927,08 (novecentos e vinte e sete reais e vinte e sete centavos) R\$ 4.270,78 (quatro mil duzentos e setenta reais e setenta e oito centavos); ficando o saldo para o mês seguinte de R\$ 1.450,83 (um mil quatrocentos e cinquenta reais e oitenta e três centavos).

4.1 Equipamentos e Material Permanente adquiridos no Período

A aquisição de Equipamentos e Material Permanente que acrescentou valor ao Imobilizado de Uso, considerados bens de natureza permanente que serão empregados para a manutenção das atividades normais da Câmara Municipal e para uso interno adquiridos no mês de fevereiro/19 importou em R\$ R\$ 3.343,70 (três mil trezentos e quarenta e três reais e setenta centavos) sendo:

01 (um) **Computador** Intel Thiline4500 PentiumG4500 3.5GHZ 4GB DDR4 500GB; Monitor Led 18'5 Philips V206HBL; mouse e teclado USB Microsoft e 03 (três) **NOBREAKS** TS SHARA Mini 600KVA monovolt 115V para a Secretaria da Câmara Municipal, conforme Nota Fiscal Avulsa Série AA nº 494589.

5. DESPESAS

5.1. Extra Orçamentária

Salário Família	R\$	32,80
Demais Fornecedores a Pagar/2018	R\$	3.500,00
INSS Geral – Folha Pagtº	R\$	7.061,48
Empréstimo Consignado – Banestes	R\$	6.646,65
Empréstimo Consignado Sicoob	R\$	1.785,81
IRRF – Agentes Políticos	R\$	1.131,32
IRRF – Servidores	R\$	2.085,88
Total da Despesa Extra Orçamentária	R\$	22.243,94

5.2. Despesas fixas

1

5.2.1. Telefone fixo

Pagamento a Telemar Nortes Leste S.A. no valor de R\$ 130,04 (cento e trinta reais e quatro centavos) da linha telefônica (27) 3742-1324 e R\$ 107,28 (cento e sete reais e vinte e oito centavos) da linha telefônica (27) 3742-1128 desta Câmara Municipal, referente ao mês de



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

janeiro/2019, o pagamento foi realizado através de débito em conta no dia 01 de fevereiro de 2019.

5.2.2. Água

Pagamento ao SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto no valor de R\$ 308,10 (trezentos e oito reais e dez centavos), referente ao mês de janeiro/2019, o pagamento foi realizado através de débito em conta no dia 11 de fevereiro de 2019.

5.2.3. Energia

Pagamento a Empresa Luz e Força Santa Maria S.A. no valor de R\$ 1.145,56 (um mil cento e quarenta e cinco reais e cinquenta e seis centavos), referente ao mês de janeiro/2019, o pagamento foi realizado através de débito em conta no dia 14 de fevereiro de 2019.

5.3. Pagamento de parcela de Contratos Anuais

5.3.1. E & L Produções de Software Ltda

Pagamento a Empresa E&L Produções de Software Ltda no valor de R\$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais), referente ao Contrato nº 005/18 de concessão de licença de uso de sistemas de Administração das Finanças Públicas; Gerenciamento de Recursos Humanos; Patrimônio, Almoxarifado e Portal de Transparência Municipal, realizado através de TIT – Títulos em Cobrança no dia 11 de fevereiro de 2019.

5.3.2. Cabal Brasil Ltda

Pagamento a Cabal Brasil Ltda no valor de R\$ 3.336,32 (três mil trezentos e trinta e seis reais e trinta e dois centavos), referente ao Contrato nº 001/2019, para a carga de créditos nos Cartões CABAL Alimentação para os servidores da Câmara Municipal de São Domingos do Norte, referente ao mês de janeiro/2019, o pagamento foi realizado através de TIT – Títulos em Cobrança, no dia 21 de fevereiro de 2019.

5.3.3. Cabal Brasil Ltda

Pagamento a Cabal Brasil Ltda no valor de R\$ 4.587,44 (quatro mil quinhentos e oitenta e sete reais e quarenta e quatro centavos), referente ao Contrato nº 001/2019, para a carga de créditos nos Cartões CABAL Alimentação para os servidores da Câmara Municipal de São Domingos do Norte, referente ao mês de fevereiro/2019, o pagamento foi realizado através de TIT – Títulos em Cobrança, no dia 21 de fevereiro de 2019.

5.3.4. Andrey Martins Ferraz - System Life

Pagamento a Andrey Martins Ferraz no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais), referente ao Contrato nº 002/19 objetivando a manutenção e hospedagem do site da Câmara, relativo ao mês



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

de fevereiro/2019, o pagamento foi realizado através de TEF – Transferência Eletrônica Fundos no dia 28 de fevereiro de 2019.

5.4. Outras Despesas

5.4.1. Cartório do 1º Oficio - Comarca de São Domingos do Norte - ES

Pagamento ao Cartório do 1º Oficio – Comarca de São Domingos do Norte – ES, no valor de RS 190,91 (cento e noventa reais e noventa e um centavos), referente ao registo da Ata de Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2019-2020, conforme Recibo anexo ao processo de pagamento, realizado através do Cheque nº 004801, no dia 08 de fevereiro de 2019.

5.4.2. Supermercado Preço Líder Ltda – ME

Pagamento ao Supermercado Preço Líder Ltda – ME, no valor de R\$ 766,91 (setecentos e sessenta e seis reais e noventa e um centavos), correspondente a aquisição de diversos artigos de conservação, higiene, limpeza e outros, para uso e consumo interno da Câmara Municipal, conforme DANFE – Documento Auxiliar de Nota Fiscal Eletrônica nº 000.001.143, Série 1, realizado através de TEF – Transferência Eletrônica de Fundos no dia 11 de fevereiro de 2019.

5.4.3 Network Papelaria Ltda – Mais Papelaria

Pagamento a Network Papelaria Ltda – Mais papelaria, no valor de R\$ 360,00 (trezentos e sessenta reais), correspondente a aquisição de papel A4 500FL (materiais de expediente), para uso da Secretaria da Câmara Municipal, conforme DANFE – Documento Auxiliar de Nota Fiscal Eletrônica nº 000.001.097, Série 1, realizado através de TEF – Transferência Eletrônica de Fundos no dia 20 de fevereiro de 2019.

5.4.4. AKI Provedor de Internet Ltda ME

Pagamento a Empresa Aki Provedor de Internet Ltda - ME, no valor de R\$ 600,00 (seiscentos reais), para utilização e prestação de serviço de internet 24 horas, referente ao mês de fevereiro/2019, o pagamento foi realizado através de TEF — Transferência Eletrônica de Fundos no dia 28 de fevereiro 2019.

5.4.5. Oberdan Martins de Souza

Pagamento a Oberdan Martins de Souza, no valor de R\$ 3.343,70 (três mil trezentos e quarenta e três reais e setenta centavos), correspondente a aquisição de um Computador Intel Thiline 4500 PentiumG4500 3,5GB DDR4500GB; Monitor Led 18'5 Philips V206HBL, mouse e teclado USB Microsoft e 03 NOBREAKS TS SHARA Mini 600KVA monovolt 115 V para a Secretaria da Câmara Municipal, conforme Nota Fiscal Avulsa nº 494589, Série AA, realizado através TEF – Transferência Eletrônica de Fundos no dia 28 de fevereiro 2019.

5.4.6. Oberdan Martins de Souza



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Pagamento a Oberdan Martins de Souza, no valor de R\$ 585,00 (quinhentos e oitenta e cinco reais), correspondente a aquisição de 03 (três) Kit Multimídia, para uso da Secretaria da Câmara Municipal, conforme Nota Fiscal Avulsa nº 494590, Série AA, realizado através TEF – Transferência Eletrônica de Fundos no dia 28 de fevereiro 2019.

5.4.7. Oberdan Martins de Souza

Pagamento a Oberdan Martins de Souza, no valor de R\$ 470,00 (quatrocentos e setenta reais), correspondente aos serviços de manutenção corretiva, configuração e formatação em computadores, impressoras e rede da Secretaria da Câmara Municipal, conforme Nota Fiscal de Serviços Eletrônica – NFSe nº 209, realizado através TEF – Transferência Eletrônica de Fundos no dia 28 de fevereiro 2019.

6. DIÁRIA

6.1. Diária concedida à Vereador

6.1.1. Marcieli Alves

Pagamento da importância de R\$ 84,00 (oitenta e quatro reais) a Vereadora Marcieli Alves para custear despesas de alimentação em viagem a Vitória — ES, para visita a Deputados e a Vice-Governadora com a finalidade de conseguir emendas parlamentares, no dia 13 de fevereiro, realizado através da TEF — Transferência Eletrônica de Fundos no dia 13 de fevereiro de 2019.

6.1.2. Cleber Tadeu Ferreira Moronari

Pagamento da importância de R\$ 84,00 (oitenta e quatro reais) ao Vereador Cleber Tadeu Ferreira Moronari para custear despesas de alimentação em viagem a Vitória — ES, para participar da "III Plenária Estadual dos Presidentes e Vereadores do Espírito Santo, na Assembleia Legislativa, dia 15 de fevereiro, realizado através da TEF — Transferência Eletrônica de Fundos no dia 15 de fevereiro de 2019.

6.1.3. Marcieli Alves

Pagamento da importância de R\$ 84,00 (oitenta e quatro reais) a Vereadora Marcieli Alves para custear despesas de alimentação em viagem a Vitória — ES, para participar da "III Plenária Estadual dos Presidentes e Vereadores do Espírito Santo, na Assembleia Legislativa, dia 15 de fevereiro, realizado através da TEF — Transferência Eletrônica de Fundos no dia 15 de fevereiro de 2019.

7. RESTOS A PAGAR: PROCESSADOS E NÃO PROCESSADOS

No que respeita a inscrição em Restos a Pagar, cabem as seguintes considerações:

Quanto aos Restos a Pagar, verificou-se o seguinte: o balancete da despesa mensal de fevereiro/19 revela que o total de empenhos de Restos a Pagar Processados e Não Processados (a liquidar) foi de R\$ 12.733,50 (doze mil setecentos e trinta e três reais e cinquenta centavos), sendo que dessa



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte – ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

totalidade R\$ 12.587,44 (doze mil quinhentos e oitenta e sete reais e quarenta e quatro centavos) são de Restos a Pagar Não Processados e R\$ 146,06 (cento e quarenta e seis reais e seis centavos) são Restos a Pagar Processados do Exercício de 2019; restando a pagar de despesa empenhada e não liquidada (Restos a Pagar Não Processados) do exercício de 2018, o total de R\$ 28.296,00 (vinte e oito mil duzentos e noventa e seis reais).

8. SALDO BANCÁRIO

O saldo bancário da Conta Corrente nº 2.770.709, Agência nº 003, Banestes que têm como titular a Câmara Municipal de São Domingos do Norte no dia primeiro de fevereiro de 2019 era de R\$ 104.642,34 (cento e quatro mil seiscentos e quarenta e dois reais e trinta e quatro centavos), e o saldo bancário para o mês seguinte (março/19), foi de R\$ 137.884,40 (cento e trinta e sete mil oitocentos e oitenta e quatro reais e quarenta centavos); não havendo cheques em trânsito a conciliar.

Saldo anterior	Receita Duodécimo	Receita extra orçamentária	Despesas e Devolução	Saldo contábil do período	Total das receitas até o período
R\$104.642,34	R\$ 137.030,59	R\$ 18.743,94	R\$ 122.532,47	R\$137.884,40	R\$ 312.081,95

9. CONTROLADORIA INTERNA

Fora observado que as Despesas Orçamentárias pagas no mês, conforme o somatório dos Processos de Pagamentos atingiu o montante de R\$ 100.288,53 (cem mil duzentos e oitenta e oito reais e cinquenta e três centavos); Extra Orçamentária no valor de R\$ 22.243,94 (vinte e dois mil duzentos e quarenta e três reais e noventa e quatro centavos); totalizando R\$ 122.532,47 (cento e vinte e dois mil quinhentos e trinta e dois reais e quarenta e sete centavos);

As despesas neste mês obedeceram aos critérios definidos no art. 60 da Lei 4.320/64, conforme as modalidades de estimativas preconizadas no parágrafo 2º do referido artigo.

As despesas empenhadas representam o montante de R\$ 100.319,92 (cem mil trezentos e dezenove reais e noventa e dois centavos); as despesas liquidadas representam a importância R\$ 100.434,59 (cem mil quatrocentos e trinta e quatro reais e cinquenta e nove centavos); e o total geral das despesas pagas importam em R\$ 100.288,53 (cem mil duzentos e oitenta e oito reais e cinquenta e três centavos).

Os empenhos registrados neste mês obedeceram aos critérios definidos no Art. 60 da Lei 4.320/64, e realizaram-se conforme modalidade de estimativa global e ordinários conforme preconizados.

No geral, a Contabilidade encontra-se devidamente atualizada, as Operações Contábeis são feitas com documentação hábil, condensando-se no movimento diário, mensal e anual, conferidas e assinadas pelo Contador da Câmara, que tem registro no Conselho Regional de Contabilidade.



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

RESUMO DE PAGAMENTOS EFETUADOS PELA CÂMARA MUNICIPAL

DIÁRIAS	NO MÊS		N	O ANO
VEREADORES	R\$	252,00	R\$	252,00
SERVIDORES	R\$	0,00	R\$	0,00
TOTAL	R\$	252,00	R\$	252,00

DESPESAS FIXAS	NO MÊS		NO MÊS NO ANO	
Telemar – Norte Leste S/A	R\$	237,32	R\$	589,92
SAAE – Serviço Autônomo de Água e Esgoto	R\$	308,10	R\$	445,35
Empresa Luz e Força Santa Maria S. A.	R\$ 1.145,56		R\$ 2	2.215,25
TOTAL	R\$ 1	.690,98	R\$ 3	3.250,52

CONTRATOS	NO MÊS		NO ANO	
E&L Produções de Software Ltda	R\$	3.500,00	R\$	7.000,00
Cabal Brasil Ltda	R\$	7.923,76	R\$	7.923,76
Andrey Martins Ferraz - System Life	R\$	400,00	R\$	400,00
TOTAL	R\$	11.823,76	R\$	15.323,76

DIVERSOS	NO MÊS	NO ANO
AKI Provedor de Internet Ltda	R\$ 600,00	R\$ 1.200,00
Supermercado Preço Líder Ltda – ME	R\$ 766,91	R\$ 766,91
Network Papelaria Ltda – Mais Papelaria	R\$ 360,00	R\$ 360,00
Oberdan Martins de Souza	R\$ 3.928,70	R\$ 3.928,70
Oberdan Martins de Souza	R\$ 470,00	R\$ 470,00
Banestes S. A.	R\$ 0,00	R\$ 51,00
Cartório do 1º Oficio	R\$ 190,91	R\$ 190,91
TOTAL	R\$ 6.316,52	R\$ 6.967,52

10. SETOR LEGISLATIVO

10.1. Sessões

No mês de fevereiro foram realizadas 02 (duas) Sessões Ordinárias nos dias 11 e 25 e 02 (duas) Sessões Extraordinárias realizadas nos dias 04 e 14 respectivamente.

10.2. Presença dos Vereadores em Sessões

10.2.1. Sessão Extraordinária do dia 07 de fevereiro de 2019



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

Estavam presentes os Vereadores: Adriano Tamanini, Elton Deprá, Israel Stauffer Scherrer, Luiz Carlos Barbieri e Marcieli Alves, não compareceram os Vereadores Cleber Tadeu Ferreira Moronari, Emerson Grobério amparado pelo Atestado Médico emitido pelo Drº Wesley Varas Mouro – Oncologia Clínica, CRM – 3861/ES, Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli e Leonel Meneguite com a seguinte produção legislativa:

Atividades	Projetos no Expediente	Projetos em Primeira ou Única Discussão e Votação		Projetos em Segunda Discussão e Votação	
		Aprovados	Rejeitados	Aprovados	Rejeitados
Projetos de Lei, autoria do Poder	03	03	00	00	00
Executivo	05	05	00	00	00
Requerimento de Urgência	03	03	00	00	00
Total	06	06	00	00	00

10.2.2. Sessão Ordinária do dia 11 de fevereiro de 2019

Estavam presentes os Vereadores: Adriano Tamanini, Cleber Tadeu Ferreira Moronari, Elton Deprá, Israel Stauffer Scherrer, Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli, Leonel Meneguite, Luiz Carlos Barbieri e Marcieli Alves, não compareceu o Vereador Emerson Grobério amparado pelo Atestado Médico emitido pelo Dr. Wesley Varas Mouro — Oncologia Clínica, CRM — 3861/ES, com a seguinte produção legislativa:

Atividades	Projetos no Expediente	Projetos em Primeira ou Única Discussão e Votação		Projetos em Segunda Discussão e Votação	
		Aprovados	Rejeitados	Aprovados	Rejeitados
Projetos de Lei, autoria do Poder Executivo	01	01	00	03	00
Projeto de Lei autoria do Poder Legislativo	01	00	00	00	00
Requerimento de Urgência	01	01	00	00	00
Indicação	08	00	00	00	00
Total	11	02	00	03	00

10.2.3. Sessão Extraordinária do dia 14 de fevereiro de 2019

Estavam presentes os Vereadores: Adriano Tamanini, Cleber Tadeu Ferreira Moronari, Elton Deprá, Israel Stauffer Scherrer e Marcieli Alves, não compareceram os Vereadores Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli, Leonel Meneguite, Luiz Carlos Barbieri e Emerson Grobério licenciado para tratamento de saúde, com a seguinte produção legislativa:



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

	Projetos no	Projetos em Primeira ou Única Discussão e Votação		Projetos em Segunda	
Atividades	Expediente			Discussão e Votação	
		Aprovados	Rejeitados	Aprovados	Rejeitados
Projetos de Lei, autoria do Poder	00	00	00	01	00
Executivo					
Projetos de Resolução	01	01	00	00	00
Ato da Mesa Diretora	01	00	00	00	00
Requerimento de Urgência	01	01	00	00	00
Total	03	02	00	01	00

10.2.4. Sessão Ordinária do dia 25 de fevereiro de 2019

Estavam presentes os Vereadores: Adriano Tamanini, Cleber Tadeu Ferreira Moronari, Elton Deprá, Israel Stauffer Scherrer, Larissa Mariellen de Paulo Poubel Gazolli, Leonel Meneguite, Luiz Carlos Barbieri e Marcieli Alves, não compareceu o Vereador Emerson Grobério amparado pelo Ato da Mesa Diretora nº 01/2019, com a seguinte produção legislativa:

Atividades	Projetos no Expediente	Projetos em Primeira ou Única Discussão e Votação		Projetos em Segunda Discussão e Votação	
		Aprovados	Rejeitados	Aprovados	Rejeitados
Projeto de Lei autoria do Poder Legislativo	00	00	00	01	00
Indicação	04	00	00	00	00
Total	04	00	00	01	00

11. REGISTRO DE OCORRÊNCIAS ESPECÍFICAS NO MÊS

- Nomeação para provimento de cargo em comissão dos servidores, Elessandro Pereira de Souza, Portaria nº 011/19 e Julia Ana Maria Kiya, Portaria nº 012/19 de 04 de fevereiro de 2019 e Jocilene Fávero, nomeada através da Portaria nº 023/2019 de 18 de fevereiro de 2019, todos para exercerem o cargo de Agente Parlamentar.
- Pedido da Sr.ª Leonice Fávero, Assistente Legislativo do Quadro Efetivo da Câmara Municipal de São Domingos do Norte-ES, requerendo o afastamento da função de responsável pela Unidade Seccional da SECONT.
- Portaria nº 013/2019, designa Comissão Permanente de Licitação: Elessandro Pereira de Souza
- Presidente, Marcia Roberta Zorzanelli Furtado Pereira Membro e Ildomar Alves de Oliveira –
 Membro.



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

- Portaria nº 014/2019, designa Equipe de Apoio para licitações da modalidade Pregão: Elessando Pereira de Souza, Marcia Roberta Zorzanelli Furtado Pereira e Ildomar Alves de Oliveira.
- Portaria nº 015/2019, designa a Comissão de Inventario Geral Anual: Sabrina Ballarini − Presidente, Elessandro Pereira de Souza − Membro e Maria das Graças Schneider Rangel − Membro.
- Portaria nº 018/2019, determinando que a partir de 15 de fevereiro o horário de funcionamento da Câmara Municipal às sexta-feira será de 08: às 13:00.
- Portaria nº 021/2019, designa o Servidor Comissionado Elessandro Pereira de Souza para exercer os trabalhos de publicação e atualização das informações no site da Câmara Municipal.
- Portaria nº 022/2019, designa o Servidor Efetivo Ildomar Alves de Oliveira para exercer a função de Responsável pela Unidade Seccional da SECONT.
- Site da Câmara Municipal desabilitado até o dia 14 de fevereiro/19, impossibilitando o acesso da sociedade à transparência das informações e a publicidade dos atos e restringindo a fiscalização e acompanhamento pelos órgãos de controle.
- Faltas de servidores justificadas por atestados médicos: Marcia Roberta Zorzanelli Furtado Pereira, 04 de fevereiro; Marcia Roberta Zorzanelli Furtado Pereira de 11:30 às 12:30, 07 de fevereiro; Julia Ana Maria Kiya, 08 de fevereiro; Aparecida Agostinho Moreira, 14 de fevereiro; Diomaleia Ferreira, 18 de fevereiro; Maria das Graças Schneider Rangel período matutino, 20 de fevereiro.
- Ausências justificadas de Vereador: Emerson Grobério, Atestado Médico do Dr. Wesley Vargas Moura Oncologia Clínica CRM-ES 3861 de 15 (quinze) dias a partir de 04 de fevereiro de 2019; Emerson Grobério; Ato da Mesa 001/2019 Conceder Licença por Motivo de Doença por 60 (sessenta) dias, no período de 12 de fevereiro a 12 de abril de 2019.
- Alerta a Seccional no sentido que esta Casa de Leis atenda o mais rápido possível o Art. 37 da Constituição Federal nos seguintes pontos:

1. Ponto	Contratação por tempo determinado.			
observado				
Base Legal	Constituição Federal.			
	Art. 37. A administração pública direta e indireta de qualquer dos Poderes da União, dos			
	Estados, do Distrito Federal e dos Municípios obedecerá aos princípios de legalidade,			
	impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência e, também, ao seguinte:			
	II - a investidura em cargo ou emprego público depende de aprovação prévia em concurso			
	público de provas ou de provas e títulos, de acordo com a natureza e a complexidade do cargo			
	ou emprego, na forma prevista em lei, ressalvadas as nomeações para cargo em comissão			
	declarado em lei de livre nomeação e exoneração;			
	IX - a lei estabelecerá os casos de contratação por tempo determinado para atender a			
	necessidade temporária de excepcional interesse público;			



Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

	[
	Lei Municipal nº 210/1999.
	Art. 177 Para atender a necessidades temporárias de excepcional interesse público, poderão ser efetuadas contratações de pessoal por tempo determinado, mediante contrato administrativo de prestação de serviços.
	Art. 178 Consideram-se como necessidade temporária de excepcional interesse público as
	contratações que visem:
	I - combater surtos epidêmicos;
	II - fazer recenseamento;
	III - atender a situações de calamidade pública;
	IV - atender a stuações de calaffidade pública,
	redistribuição de tarefas, exclusivamente nos casos de:
	IV - atender ao suprimento de servidor quando não seja possível a redistribuição de tarefas,
	exclusivamente nos casos de: (Redação dada pela Lei nº 450/2006)
	a) licença para tratamento de saúde de servidor;
	a) licença para tratamento de saúde de servidor e membro de sua família; (Redação dada
	<u>pela Lei nº 450/2006)</u>
	b) licença-gestação;
	c) licença para campanha eleitoral;
	d) demissão, exoneração, aposentadoria e falecimento do servidor;
	e) instalação de novos estabelecimentos de ensino ou criação de classes, salas especiais de
	portadores de deficiência e de erradicação do analfabetismo;
	f) licença para tratar de interesses particulares. (Redação dada pela Lei nº 450/2006) V - atender a termos de convênios, acordos ou ajustes para execução de obras ou prestação
	de serviços;
	VI - atender a outras situações de urgência.
	§ 1ºAs contratações de que trata este artigo terão dotação especifica e obedecerão os seguintes prazos:
	a) nas hipóteses dos incisos I, II, III, IV, alíneas "d" e "e", seis meses, podendo ser prorrogado
	por igual período;
	b) na hipótese do inciso IV, alíneas "a", "b" e "c", enquanto perdurar o afastamento legal;
	c) na hipótese do inciso V, enquanto durar a vigência do convênio.
	§ 2ºOs prazos de que trata o parágrafo anterior são improrrogáveis.
Situação da	Contratações de servidores sem concurso público ou processo seletivo, fundamentadas em
Câmara	legislação de 2016 e 2017.
Procedimento	Aplicar concurso público com o máximo de urgência ou processo seletivo simplificado bem
sugerido	como reeditar as legislações que fundamentam as contratações, pois as emergências não
_	poderiam "prolongar-se" por mais de um ano sem as devidas justificativas.
2. Ponto	Cargos comissionados da Câmara Municipal.
observado	
Base Legal	Art. 37. A administração pública direta e indireta de qualquer dos Poderes da União, dos
Base Legal	Estados, do Distrito Federal e dos Municípios obedecerá aos princípios de legalidade,
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência e, também, ao seguinte:
	V - as funções de confiança, exercidas exclusivamente por servidores ocupantes de cargo
	efetivo, e os cargos em comissão, a serem preenchidos por servidores de carreira nos casos,
	condições e percentuais mínimos previstos em lei, destinam-se apenas às atribuições de
	direção, chefia e assessoramento;
Situação da	Os cargos comissionados não atendem a legislação pois não são de direção, chefia e
Câmara	assessoramento.
Procedimento	Editar norma revogando os cargos comissionados e criando cargos ou vagas para servidores
sugerido	efetivos dentro do plano de carreira da Câmara Municipal.

Rua Theresa Fiorentini, 133 - Centro - São Domingos do Norte - ES CEP 29745-000 Telefone (027) 3742 1128 Fax 3742 1324 CNPJ 36.350.320/0001-19 www.camarasdn.es.gov.br admin@camarasdn.es.gov.br

São Domingos do Norte – ES, 28 de fevereiro de 2019.

ADRIANO TAMANINI

Presidente da Câmara Municipal de São Domingos do Norte

ILDOMAR ALVES DE OLIVEIRA

Responsável pela Unidade Seccional de Controle Interno

Entregue em 29/04/2019